

## Mjesečni plan i program iz vjeronauka u VI. razredu studeni 2018./2019.

Ovaj plan je djelomično interaktivan – klikom na naslov priče, prezentacije, radnog lista... povezuju se na stranicu [vjeronaucni-portal.com](http://vjeronaucni-portal.com) na kojoj se nalaze.

Tema	Nastavna jedinica	Ključni pojmovi	Aktivnosti	Suodnos	Sat
<b>Crkva – novi Božji narod</b> <b>Crkva - zajednica</b> <b>Isusovih učenika</b>	- Različiti darovi i službe u Crkvi	Crkva Crkva-zajednica božansko i ljudsko lice Crkve	- analizirati biblijske slike Crkve (udžbenik str. 51 / NZ) - evocirati dječja iskustva o različitim darovima i službama u Crkvi - nacrtati biblijsku sliku crkve po izboru (rad u paru)	Hrvatski jezik	1
<b>Pastiri Kristove Crkve</b>	- Pastiri Kristove Crkve  - Apostoli i njihovi nasljednici	sveti red pastiri Crkve	- pročitati iz udžbenika o crkvenoj hijerarhiji (str. 54., 55.) - riješiti izabrane zadatke u radnoj bilježnici - pogledati i analizirati kratki animirani film <a href="#">Upoznajte papu Franju</a> - riješiti malu osmosmjerku o <a href="#">Papi Benediktu 16.</a> - pogledati i analizirati kratki animirani film <a href="#">Sv. papa Ivan Pavao II.</a> - izraditi <a href="#">mitru</a> (upute za izradu papirnatog modela)	Hrvatski jezik Povijest	2
<b>Rimski biskup</b> <b>(izborna tema)</b>	- Papa - rimski biskup  - Vatikan	Papa bazilika sv. Petra Vatikan konklave	- pročitati zanimljivosti iz života papa i načinu izbora pape (udžbenik str. 109) - kroz igru upoznati odnos svetog oca i Hrvata: vježba DA/NE <a href="#">Pape i Hrvati</a> / otkrivanje slike <a href="#">Pape i Hrvati</a> / nekoliko pitanja <a href="#">Pape i Hrvati</a> - pročitati iz udžbenika o Vatikanu (str. 110.-111.) - virtualno posjetiti <a href="#">Sikstinsku kapelu</a> - pročitati o <a href="#">papinskoj željeznici</a> i druge zanimljivosti o <a href="#">Vatikanu</a>	Hrvatski jezik	2
<b>Redovnici i redovnice u Crkvi</b>	- Redovnici i redovnice u Crkvi - Redovnička zajednica u našoj župi ili blizini (izborna tema)	redovnici/redovnice redovnički zavjeti redovi samostan molitva rad	- pročitati iz udžbenika o redovničkim zajednicama (str. 58.-59.) - pogledati pps sa anegdotama <a href="#">Iz života pustinjaških otaca</a> - riješiti osmosmjerku <a href="#">Redovnički zavjeti</a> / <a href="#">Redovnički habit</a> - razgovarati o životu različitih redovničkih zajednica - posjetiti redovničku zajednicu ili - pogledati dokumentarni <a href="#">film O životu dominikanskih novaka</a>	Hrvatski jezik	2
<b>Vjernici laici u Crkvi</b>	- Prispodoba o talentima	talenti prispodobe laici	- analizirati Isusovu <a href="#">Prispodobu o talentima</a> (ulomak iz filma 2') - zapisati pouku prispodobe - pročitati i analizirati priču o važnosti svakog člana zajednice <a href="#">Običan radnik</a> - pripovijedati o životu angažiranih vjernika laika (A. Schweitzer – udžbenik str. 61. / <a href="#">bl. Ivan Merz</a> – TV kalendar)	Hrvatski jezik	1